

## مستطیل سبز

سوئد در موج حملات هلند غرق شد

## نارنجی بی رحم



ویک پاس گل، ستاره‌ی این چون وچرای میدان بود؛ به طوری که هر بار توپ به او می‌رسید، خط دفاع سوئد دچار آشفتگی می‌شد.

سوئد تنها برای دقایق کوتاه توانست هلند را تحت فشار قرار دهد؛ همان لحظاتی که به نظر می‌رسید تصمیمات کومان چندان کارآمد نبوده است. اما واکنش هلند سریع و قاطع بود. با پرس شدید پس از اشتباهات تاکتیکی حریف و انتقال‌های تند به فاز حمله، بار دیگر کنترل بازی را در دست گرفت. بروبی نیز با دوندگی مداوم و حرکات بدون توپ، فضا را برای سایر مهاجمان مهیا کرد.

این پیروزی ادامه روند باثبات هلند است. ثبت ۱۴ بازی بدون شکست در جام جهانی، نشان‌دهنده ثبات و انسجام این تیم است. آنها ریسک می‌کنند، اما حساب‌شده و هوشمندانه. به همین دلیل، صعودشان تقریباً قطعی به نظر می‌رسد. در این تیم، موفقیت تنها به ستاره‌ها وابسته نیست، بلکه حاصل هماهنگی و هم‌افزایی کل مجموعه است.

آلمان با قهرمان تعویضی صعود کرد

## ساحل عاج بازنده سربلند



آلمان در این بازی بیشتر از اینکه راحت برنده شود، برای زنده ماندن در جام جهانی، تیم ناگلزمن شروع خوبی نداشت و در حمله کمی کند و بی‌برنامه نشان می‌داد. اما یک تعویض همه چیز را تغییر داد. ورود دنیز اونداف جریان بازی را عوض کرد؛ بازیکنی که در زمان کم، بیشترین تأثیر را گذاشت. او هم خوب در فضاها حرکت کرد، هم موقعیت ساخت و هم با دو گل، نتیجه را به نفع آلمان برگرداند. در آمار ثبت شده در پایان این دیدار، آلمان موقعیت‌های بیشتری داشت، اما در استفاده از آنها دقیق نبود. همین باعث شد بازی تا دقایق پایانی نزدیک و پرتنش بماند. در طرف مقابل، ساحل عاج از موقعیت‌های کمتر، بهتر استفاده کرد و گل «کسیه» نشان داد چقدر در ضربات نهایی دقیق هستند. در دفاع اما مشکل آلمان همچنان پابرجاست. نوربر برای هشتمین بازی پیاپی در جام جهانی گل خورد؛ آمار که نشان می‌دهد این تیم هنوز در خط دفاعی ثبات ندارد.

آلمان با این سه امتیاز صعود کرد، اما این برد بیشتر از اینکه خیال همه را راحت کند، یک هشدار بود؛ تیم هنوز بازی قهرمانی، کامل و مطمئن نیست.

دروازه‌بان کوراسائو ستاره شد

## کابوسی بی پایان اکوادور



این بازی بیشتر از اینکه یک مسابقه پرهیجان باشد، شبیه یک تمرین حمله و دفاع بود. اکوادور تقریباً تمام وقت توپ را در اختیار داشت و بارها به سمت دروازه شوت زد، اما هر بار به یک سد محکم برخورد کرد؛ الوی روم.

دروازه‌بان کوراسائو با ۱۵ مهار موفق، ستاره اصلی بازی بود. هر توبی که به سمت دروازه می‌آمد، با واکنش‌های خوب او دفع می‌شد. او در عمل به تنهایی جلوی همه حملات اکوادور ایستاد و اجازه نداد دروازه تیمش باز شود. اکوادور بازی را با حمله از کناره‌ها و ارسال‌های زیاد شروع کرد، اما دفاع فشرده کوراسائو فضاها را بسته بود. بیشتر شوت‌های اکوادور هم کیفیت لازم را نداشتند و کار را برای روم راحت کرد.

در طرف مقابل، کوراسائو خیلی محتاط بازی کرد و بیشتر به فکر دفاع بود تا حمله. همین هم جواب داد و آنها توانستند اولین امتیاز تاریخ‌شان را بگیرند. این تساوی برای اکوادور نتیجه خوبی نبود. آنها برای بازی با آلمان باید در خط حمله خلاقی تر باشند، چون فقط نگه داشتن توپ، بدون موقعیت‌سازی جدی، برتری واقعی محسوب نمی‌شود.

ژاپن با چهار گل تونس را محو کرد

## طوفان ساموایی‌ها



ژاپن در برد ۴-۰ مقابل تونس، یک نمایش کاملاً یک طرفه و حساب‌شده را به نمایش گذاشت؛ بردی که بیشتر از نتیجه، نشان دهند ه اختلاف سطح دو تیم در اجرای برنامه‌های تاکتیکی بود. ساموایی‌ها از همان شروع بازی با پرس سنگین و گردش سریع توپ، اجازه ندادند تونس شکل منسجم دفاعی بگیرد و خیلی زود جریان مسابقه را در اختیار گرفتند. آیاسه اونداسنتره اصلی میدان بود؛ او با ۲ گل و ۱ پاس گل، هم در تمام‌کنندگی دقیق ظاهر شد و هم در ساخت حملات نقش داشت. ژاپن در این بازی ۵۸ درصد مالکیت توپ داشت و با ۱۲ شوت در چارچوب نشان داد که حملاتش فقط برای حفظ توپ نیست، بلکه هدف‌دار و خطرناک است. حرکت‌های سریع از کناره‌ها و جایه‌جایی مداوم بازیکنان باعث شد خط دفاع تونس مدام تحت فشار باشد.

در سوسی مقابل، تونس نتوانست از زیر فشار خارج شود. فاصله زیاد بین خطوط، اشتباهات فردی در دفاع و ناتوانی در حفظ توپ در میانه میدان باعث شد این تیم تقریباً هیچ موقعیت جدی خلق نکند. با گذشت زمان، کنترل بازی کاملاً از دست تونس‌سی‌ها خارج شد. این پیروزی برای ژاپن یک برد عادی نبود؛ نشانه‌ای بود از تیمی که با برنامه و نظم، در حال تبدیل شدن به یکی از قدرت‌های جدی فوتبال جهان است.

«ایران» رقابت‌های تیم ملی والیبال در هفته دوم لیگ ملت‌ها را بررسی می‌کند

## «پیاتزا» می‌خواهد زنده بماند

سینا حسینی / تیم ملی والیبال ایران در شرایطی با به

هفته دوم لیگ ملت‌ها در فرانسه می‌گذارد که هفته اول برای شاگردان روبرتو پیاتزا با نوسان‌های آشکار فنی همراه بود؛ شکست برابر برزیل، بلژیک و بلغارستان در کنار پیروزی مهم مقابل آرژانتین تصویری دوگانه از تیمی ارائه داد که هم ظرفیت رقابت با قدرت‌های جهان را دارد و هم در ثبات تاکتیکی هنوز به نقطه اطمینان نرسیده است. در کام دوم، ایران باید مقابل تیم ملی آمریکا قرار بگیرد؛

تیمی که با ساختار مبتنی بر سرعت، پاس‌های سریع و حملات متنوع از مرکز و گوشه‌ها شناخته می‌شود. آمریکا معمولاً در ریتیم‌های کوتاه و پرشتاب، توانایی بالایی در گرفتن امتیازهای متوالی دارد و همین ویژگی باعث می‌شود کوچک‌ترین افت تمرکز در دفاع روی تور یا عقب زمین، به سرعت در نتیجه ست‌ها اثر بگذارد. در چنین دیداری، نظم دفاعی و کاهش خطاهای غیرضروری برای ایران اهمیت حیاتی پیدا می‌کند.

پوریا خانزاده: عضو تیم ملی والیبال در گفت‌وگو با «ایران»:

## برای صعود باید از دل آتش عبور کنیم



www.fivb.com

**مهری زنجبیر، تیم ملی والیبال ایران پس از یک هفته تمرین در صربستان، حالا در آستانه یکی از حساس‌ترین مقاطع خود در لیگ ملت‌ها راهی اورلئان فرانسه شده است؛ جایی که هفته دوم رقابت‌ها نه تنها با آزمون دوباره مقابل میزبان آغاز می‌شود، بلکه در ادامه با روبرویی برابر قدرت‌های بزرگی چون آمریکا، ژاپن و کوبا به اوج سختی می‌رسد.**

مقابل هواداران ش حریف بسیار سختی است و این موضوع کار ما را پیچیده‌تر می‌کند.

ایران هفته دوم را هم با بازی مقابل فرانسه آغاز می‌کند. این بازی را چطور ارزیابی می‌کنید؟

ما قرع سختی داریم. با وجود اینکه شرایط

دشوار است، اما با تمرینات خوبی که در اردو زیر نظر پیاتزا و دستیارانش داشتیم، آماده هستییم تا نتیجه بهتری نسبت به هفته قبل بگیریم. درست است که فرانسه در جدول هفته اول پایین‌تر از ما قرار گرفت، اما در بازی‌های خانگی و با حمایت تماشاگرانش تیم متفاوتی است و همین کار را سخت‌تر می‌کند.

مقایله هواداران ش حریف بسیار سختی است و این موضوع کار ما را پیچیده‌تر می‌کند.

ایران هفته دوم را هم با بازی مقابل فرانسه آغاز می‌کند. این بازی را چطور ارزیابی می‌کنید؟

ما قرع سختی داریم. با وجود اینکه شرایط

## مأموریت ایران تازه شروع شده است

## یادداشت

## محمد تراشوند

کارشناس والیبال



www.fivb.com

تیم ملی والیبال ایران می‌توانست در هفته اول لیگ ملت‌ها نتایج بهتری کسب کند، اما مانند چند سال اخیر، شروعی ایده‌آل نداشت. اگر مصطفانه‌تر به شرایط نگاه کنیم، به جز لژیونرها، سایر ملی‌پوشان به دلیل شرایط ناشی از «جنگ تحمیلی» نه فرصت تمرین مناسب داشتند، نه امکان حضور در مسابقات منظم و نه حتی بازی‌های تدارکاتی کافی تا ترکیب جدید تیم به‌طور جدی محک بخورد و نقاط ضعف و قوت آن مشخص شود. تیم ملی در هفته اول، به‌جز دیدار برابر بلغارستان که آن تیم روزی استثنایی را پشت سر گذاشت، در سایر مسابقات حتی برابر برزیل نیز می‌توانست به پیروزی برسد. اکنون هیچ اتفاقی به معنای از دست رفتن مسیر رخ ندهاد و بازیکنان باید با حفظ روحیه و آمادگی جسمانی در بالاترین سطح، شکست‌های هفته اول را پشت سر بگذرانند و با این نگاه وارد هفته دوم شوند که چهار دیدار گذشته در حکم بازی‌های تدارکاتی بوده و رقابت واقعی تازه در فرانسه آغاز می‌شود.

البته تیم ملی والیبال ایران در هفته دوم لیگ ملت‌ها قرع‌عاری بسیار دشوار پیش رو دارد؛ دیدار با تیم‌های ریشه‌دار و صاحب سبک فرانسه، آمریکا، ژاپن و کوبا. با وجود این، تیم ایران در

زاین دیگر رقیب مهم ایران در این هفته، نقطه مقابل تیم‌هایی با سبک قدرتی است؛ تیمی کم‌خطا، منظم و مبتنی بر سرعت در انتقال توپ. ژاپن معمولاً با حداقل اشتباه بازی می‌کند و همین ویژگی باعث می‌شود مسابقه برابر این تیم بیشتر به نبرد دقت تبدیل شود تا قدرت. در چنین شرایطی، ایران نیاز دارد سرویس‌های هدفمندتر، دریافت پایدارتر و تصمیم‌گیری سریع‌تری در ضد حملات داشته باشد، چرا که فرصت‌های امتیازگیری در برابر ژاپن محدود و ارزشمند است.

در جدال پایانی هفته دوم، کوبا به‌عنوان آخرین حریف مهم تیم ملی به مصاف شاگردان پیاتزا خواهد رفت؛ کوبا چهارمین متفاوت از رقبا ارائه می‌دهد؛ تیمی با توان فیزیکی بالا و اسپک‌های سنگین که در عین حال از نوسان تاکتیکی رنج می‌برد. اگر ایران بتواند این بازی را به سمت رالی‌های طولانی، مدیریت خطای حریف و کنترل

درباره چهار بازی این هفته مقابل فرانسه، آمریکا، ژاپن و کوبا چه نظری دارید؟

این هفته واقعاً سخت است، چون با تیم‌های بزرگی مثل آمریکا، فرانسه، ژاپن و کوبا بازی داریم. آمریکا و ژاپن جزو تیم‌های دوم و سوم جدول هفته اول بودند و تیم‌های بسیار قدرتمندی هستند. فرانسه و کوبا هم با وجود نتایج هفته اول، همچنان حریفان سرسختی محسوب می‌شوند. نباید هیچ تیمی را دست‌کم گرفت. ما هم بدون تلاش نمی‌رویم و برای صعود به دور نهایی، چاره‌ای جز جنگیدن با غول‌های جهان نداریم و قطعاً برای صعود باید از دل آتش عبور کنیم.

عملکرد ایران در هفته اول را چطور ارزیابی می‌کنید؟

هفته اول را با سه شکست و یک پیروزی تمام کردیم. با اینکه هدف‌مان خوشحال کردن مردم بود، اما نتیجه دلخواه حاصل نشد. حتی می‌خواستیم بازی با بلژیک را ببریم تا هفته را با برد تمام کنیم، اما نشد. تلاش می‌کنیم در هفته دوم این نتایج را جبران کنیم. برای این مسیر سخت، به دعا و حمایت مردم هم نیاز داریم.

فشار نتایج لیگ ملت‌ها برای رنکینگ جهانی و سهمیه المپیک چقدر روی تیم تأثیر دارد؟

به نظر من فشار خاصی روی بازیکنان وجود ندارد. پیاتزا هم به خوبی می‌داند چطور فضای تیم را آرام نگه دارد. ما فقط روی بازی‌ها تمرکز داریم، چون نتیجه لیگ ملت‌ها برای ما بسیار مهم است و از نظر انگیزشی هم اهمیت زیادی دارد.



ریتیم مسابقه برود، شانس قابل توجهی برای کسب امتیاز خواهد داشت.

هفته دوم برای ایران تنها یک فرصت جبرانی ساده نیست، بلکه آزمون برای سنجش بلوغ تاکتیکی تیم پیاتزا در برابر چهار سبک متفاوت از والیبال مدرن است؛ از قدرت و تجربه فرانسه تا سرعت ساختاری آمریکا، نظم کم‌خطای ژاپن و توان فیزیکی کوبا. موفقیت در این هفته بیش از آنکه به یک نتیجه خاص وابسته باشد، به میزان کاهش عواملی که می‌توانند جایگاه پانزدهم فعلی ایران را به‌طور جدی دستخوش تغییر کنند.

برنامه مسابقات ایران در هفته دوم لیگ ملت‌ها
۳ تیر-ایران-فرانسه، ساعت ۲۲:۰۰
۴ تیر-ایران-آمریکا، ساعت ۱۸:۳۰
۵ تیر-ایران-ژاپن، ساعت ۱۸:۳۰
۷ تیر-ایران-کوبا، ساعت ۱۵:۰۰

هدف پیاتزا قرار گرفتن ایران بین هشت تیم برتر جهان است. این هدف چقدر قابل دستیابی است؟

امسال دومین سالی است که با پیاتزا کار می‌کنیم؛ یکی از بهترین مربیان دنیا. او مربی سخت‌گیری است، اما کار کردن با او لذت‌بخش است. با تیم جوان و آینده‌داری که ساخته، می‌توان امیدوار بود ایران دوباره به جمع هشت تیم برتر جهان برگردد.

شانس ایران برای کسب سهمیه المپیک از طریق رنکینگ با قهرمانی آسیا را چطور می‌بینید؟

به نظرم قهرمانی آسیا حتی از لیگ ملت‌ها هم سخت‌تر است، چون برای اولین بار قهرمان این رقابت‌ها سهمیه المپیک می‌گیرد و همه تیم‌های آسیایی با هدف قهرمانی وارد میدان می‌شوند. رقابت با ژاپن همیشه سخت بوده و امسال هم با میزبانی آنها شرایط دشوارتر است. ما باید با تمام توان بازی کنیم و در مسابقات حساس فقط برای برد بجنگیم. من خوش بین هستم که بتوانیم با عملکرد خوب در آسیا، کار را تمام کنیم، اما مسیر اصلاً آسان نیست.

با توجه به میزبانی چین در دور نهایی، ایران می‌تواند به مرحله نهایی لیگ ملت‌ها برسد؟

دوره قبل هم با رتبه هشتم در مرحله مقدماتی بعد از چند سال نتیجه خوبی گرفتیم، اما با میزبانی چین در مرحله نهایی کمی بدشانسی آوردیم. به نظرم این بار می‌توانیم آن بدشانسی را جبران کنیم. البته تیم جوان شده و سه شکست هفته اول کار را سخت کرده است. در هفته دوم و سوم دیگر هیچ اشتباهی نباید داشته باشیم و باید با تمرکز کامل ادامه دهیم.

از سوی دیگر، حضور علی رضائی، پاسور جوان و باتجربه، در این هفته می‌تواند یک امتیاز مهم برای تیم باشد؛ بازیکنی که قادر است در امتیازات حساس و لحظات سرنوشت‌ساز به تیم کمک کند. در هفته اول، تیم ملی در امتیازات بالای ۲۰ بارها دچار اشتباهات فردی شد و امید می‌رود با برنامه‌ریزی پیاتزا در فاصله یک هفته‌ای تا آغاز هفته دوم، این ضعف به‌طور کامل برطرف شده باشد.

در نهایت نباید فراموش کرد که والیبال ایران در سال‌های گذشته بارها نشان داده توانایی تبدیل شرایط دشوار به موقعیت‌های غیرمنتظره را دارد. بنابراین همچنان می‌توان به درخشش تیم ملی در هفته دوم لیگ ملت‌ها امیدوار بود؛ جایی که مسیر واقعی رقابت برای ایران تازه آغاز می‌شود.

سه‌شنبه ۲ تیر ساعت ۶:۳۰ صبح	
	<b>اردن</b>
	<b>الجزایر</b>
	<b>جدال برای بقا</b>

دیدار اردن و الجزایر، از آن مسابقه‌هایی است که روی کاغذ یک طرفه به نظر می‌رسد، اما در زمین می‌تواند داستان متفاوتی داشته باشد.

اردن با رویکردی محتاطانه و سازمان‌یافته وارد زمین می‌شود. این تیم معمولاً ساختار دفاعی فشرده‌ای دارد و تلاش می‌کند فضاها را در میانه زمین ببندد. برنامه اصلی اردن، مقاومت در برابر فشار حریف و استفاده از ضدحمله‌های محدود اما حساب‌شده است.

در مقابل، الجزایر با کیفیت فنی بالاتر و تجربه بین‌المللی بیشتر، بازی را در اختیار می‌گیرد. آنها با پاس‌کاری سریع، استفاده از کناره‌ها و شوت‌های از راه دور سعی می‌کنند قفل دفاعی حریف را باز کنند. الجزایر معمولاً در چنین بازی‌هایی مالکیت توپ را به حریف تحمیل می‌کند و به دنبال گل زود هنگام است.

نبرد اصلی در میانه میدان شکل می‌گیرد؛ جایی که اگر اردن بتواند ریتیم بازی را کند کند و فضاها را ببندد، شانس مقاومتش بیشتر می‌شود. اما اگر الجزایر جریان بازی را سریع‌نگه دارد، فشار روی خط دفاعی اردن به‌مرور سنگین‌تر خواهد شد. این مسابقه تقابل نظم دفاعی و روحیه جنگندگی اردن در برابر تکنیک، سرعت و تجربه الجزایر است؛ جایی که کوچک‌ترین اشتباه می‌تواند نتیجه را تعیین کند.

سه‌شنبه ۲ تیر ساعت ۲:۳۰ بامداد	
	<b>نروژ</b>
	<b>سنگال</b>
	<b>سکوت شمال، ضربان آفریقا</b>

دیدار نروژ و سنگال یکی از بازی‌های جذاب فیزیکی گروه نیم محسوب می‌شود؛ مسابقه‌ای که در آن قدرت بدنی، سرعت و نبردهای تن‌به‌تن نقش اصلی را دارند.

نروژ با تکیه بر ساختار منظم و مهاجم هدف کلاسیک خود وارد زمین می‌شود. این تیم معمولاً سعی می‌کند با ارسال‌های مستقیم و استفاده از ضربات ایستگاهی به دروازه حریف نزدیک شود. بازی مستقیم و استفاده از فضاهای پشت دفاع، مهم‌ترین برنامه نروژ است. در سمت مقابل، سنگال تیمی سریع، فیزیکی و بسیار خطرناک در ضدحمله‌هاست. آنها معمولاً با پرس در میانه میدان و انتقال سریع توپ، سعی می‌کنند دفاع حریف را غافلگیر کنند. سرعت و قدرت مهاجمان سنگال می‌تواند در هر لحظه جریان بازی را تغییر دهد. این مسابقه بیشتر درگیری‌های فیزیکی و جنگ‌های میانه میدان را به خود می‌بندد. تیمی که بتواند ریتیم بازی را در مرکز زمین کنترل کند، شانس بیشتری برای پیروزی خواهد داشت. اگر نروژ بتواند توپ‌های بلند و موقعیت‌های ایستگاهی را به خوبی استفاده کند، خطرناک می‌شود. اما اگر سنگال فضا پیدا کند، در ضدحمله‌ها بسیار کشنده خواهد بود. این بازی تقابلی دو تیم قدرتمند و فیزیکی است؛ جایی که جزئیات کوچک، اشتباهات لحظه‌ای و بهره‌برداری از موقعیت‌ها می‌تواند سرنوشت مسابقه را تعیین کند.

سه‌شنبه ۲ تیر ساعت ۲۰:۳۰ بامداد	
	<b>عراق</b>
	<b>فرانسه</b>
	<b>عراق در سودای شگفتی</b>

دیدار فرانسه و عراق در مرحله گروهی جام جهانی ۲۰۲۶ روی کاغذ بازی‌ای است که فرانسه در آن دست بالاتر را دارد، اما فوتبال همیشه قابل پیش‌بینی نیست. فرانسه با تیمی پرستاره و با کیفیت وارد زمین می‌شود. آنها معمولاً بازی را سریع شروع می‌کنند، توپ را خوب در زمین جا به‌جا می‌کنند و سعی دارند با فشار بالا به اتریش حریف برسند. استفاده از سرعت در حمله و کار ترکیبی در کناره‌ها، مهم‌ترین برنامه فرانسه است. در سمت مقابل، عراق بیشتر روی دفاع منظم و بازی بسته حساب می‌کند. احتمالاً عقب‌تر بازی می‌کند، فضاها را می‌بندد و تلاش می‌کند از ضدحمله‌ها استفاده کند. برای عراق، مهم‌ترین چیز تمرکز در دفاع و استفاده درست از فرصت‌های محدود است. سرنوشت بازی تا حد زیادی به میانه میدان بستگی دارد. اگر فرانسه بتواند بازی را کنترل کند و ریتیم خودش را تحمیل کند، موقعیت‌های زیادی خواهد ساخت. اما اگر عراق نتواند فضاها را ببندد و بازی را کند کند، می‌تواند کار را برای فرانسه سخت کند. فرانسه شانس بیشتری دارد، اما عراق اگر با تمرکز و نظم بازی کند، می‌تواند حریف را به دردسر بیندازد.

دوشنبه ۱ تیر ساعت ۲۰:۳۰	
	<b>اتریش</b>
	<b>آرژانتین</b>
	<b>جادو برابر انضباط</b>

دیدار آرژانتین و اتریش را هیچ‌وجه نمی‌توان یک بازی ساده و معمولی توصیف کرد؛ این مسابقه به تری‌دی‌وی یکی از مهیج‌ترین دیدارهای مرحله گروهی خواهد بود.

آرژانتین با سبک مالکانه و پاس‌های سریع وارد زمین می‌شود. این تیم تلاش می‌کند بازی را در زمین حریف نگه دارد و با حرکات ترکیبی از کناره‌ها، راهی برای باز کردن عمق دفاع اتریش پیدا کند. کلید کار آنها سرعت در حمله و بهره‌گیری از موقعیت‌های کوچک است.

در سمت مقابل، اتریش تیمی منظم و جنگنده است. آنها معمولاً عقب‌تر می‌نشینند، فضاها را می‌بندند و روی ضدحملات حساب ویژه‌ای باز می‌کنند. اگر نتوانند توپ‌های دوم و سوم را به خوبی جمع کنند، می‌توانند خطرناک ظاهر شوند. بی‌شک سرنوشت این بازی در میانه میدان رقم می‌خورد؛ جایی که آرژانتین کنترل توپ را از دست بدهد، اتریش فرصت ضربه‌زده پیدا می‌کند. اما اگر آرژانتین بتواند ریتیم بازی را به حریف تحمیل کند، فشار زیادی بر خط دفاع اتریش وارد خواهد شد.

این مسابقه، تقابل تجربه و نظم در برابر خلاقیت و تکنیک است. آرژانتین روی کاغذ شانس بیشتری دارد، اما اگر اتریش صبور بماند، می‌تواند بازی را دشوار و حتی غیرقابل پیش‌بینی کند.